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Aika  lauantai 25.1.2025 klo 15.00 

Paikka  nuoriso-liikuntapalveluiden toimisto Helkamäentie 30   

 

Kutsutut Oksanen Iines  jäsen 

Oksanen Pinja  jäsen 

Ella Paavola   jäsen 

Kallio Adele   jäsen 

Toiviainen Tilda  jäsen 

Heikkinen Alisa  jäsen 

Lehtikuusi Lenni  jäsen 

Muut kutsutut 

Juuso Lindberg  nuorisovaltuuston ohjaaja 

 

Kokouksessa käsiteltävät asiat 

1. KOKOUKSEN AVAUS 
2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
3. §1 KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN JA PÖYTÄKIRJAN 

TARKASTAJIEN, SEKÄ ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA  

4. §2 NUORISOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN VALINTA  
5. §3 NUORISOVALTUUSTON VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA  
6. §4 NUORISOVALTUUSTON SIHTEERIN VALINTA  

7. §5 NUORISOVALTUUSTON KOOLLEKUTSUMINEN, KOKOUSKÄYTÄNTEET JA 
KOKOUSPALKKIOT 

8. §6 NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN VALINTA KUNNANVALTUUSTOON JA 
KUNNANHALLITUKSEEN 

9. §7 NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN VALINTA OSAAMINEN JA ELÄMÄNLAATU -
LAUTAKUNTAAN 

10. §8 NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN VALINTA ELINYMPÄRISTÖ -LAUTAKUNTAAN 
11. §9 NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN VALINTA ASKOLAN NUORTEN OHJAUS- JA 

PALVELUVERKOSTON TYÖRYHMÄÄN  
12. §10 NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN VALINTA ITÄ-UUDENMAAN 

HYVINVOINTIALUEEN NUORISOVALTUUSTOON 
13. §11 NUORISOVALTUUSTON KANNANOTOT JA NUORISOVALTUUSTOALOITTEET 
14. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 
15. SEURAAVA KOKOUS JA KOKOUKSEN PÄÄTÖS 



   
 

                                           28.01.2025 
NUORISOVALTUUSTO                                                                                  Pöytäkirja 1/2025 
 

 

Aika  lauantai 25.1.2025 klo 15.00  
 
Paikka  nuoriso- ja liikuntapalveluiden toimisto, Helkamäentie 30, 07230 Askola 
 
Kutsutut Oksanen Iines  jäsen 

Oksanen Pinja  jäsen 
Paavola Ella    jäsen 
Kallio Adele   jäsen 
Toiviainen Tilda  jäsen 
Heikkinen Alisa  jäsen 
Lehtikuusi Lenni  jäsen 

Muut kutsutut 

Juuso Lindberg  nuorisovaltuuston ohjaaja 

 
1. KOKOUKSEN AVAUS 

 
esitys:  
Nuorisovaltuuston sääntöjen mukaisesti nuorisovaltuuston kauden ensimmäisen 
kokouksen avaa edellisen kauden puheenjohtaja. Koska puheenjohtaja ei ole 
saatavilla, avaa nuorisovaltuuston ohjaaja kokouksen. 

 
 päätös:  

Edellisen kauden nuorisovaltuuston puheenjohtaja ei ollut saatavilla avaamaan 
kokousta, joten nuorisovaltuuston ohjaaja Juuso Lindberg avasi kokouksen 14:44. 

 
2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS  

 
esitys: Nuorisovaltuuston kokoukset ovat laillisia, kun kokouskutsu on lähetetty jäsenille 
neljä (4) päivää ennen kokousta. Kokous on päätösvaltainen, kun nuorisovaltuuston 
jäsenistä on puheenjohtajan lisäksi vähintään puolet läsnä. 
 
päätös: 
Kokous todettiin lailliseksi. Kokouskutsu on lähetetty nuorisovaltuutetuille joulukuussa 
2024. Kokous todettiin päätösvaltaiseksi. Läsnä oli viisi (5) nuorisovaltuutettua 
seitsemästä (7). 
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Päätösasiat  § 1–11  
 
Pöytäkirjan allekirjoitus 
 
Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi Askolassa 27.01.2025 
 
_________________________ __________________________ 
puheenjohtaja, Oksanen Iines sihteeri, Lindberg Juuso 
 
_________________________ __________________________ 
pöytäkirjan tarkastaja, Kallio Adele pöytäkirjan tarkastaja, Oksanen Pinja
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3. §1 KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN JA PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN, SEKÄ 
ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA 

 
 
 

esitys:  Todetaan esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Todetaan pöytäkirjan 
tarkastajiksi vuorossa olevat jäsenet. Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan aina 
kaksi jäsentä vuorotellen. Aloitusvuorossa ovat rivijäsenet. Pöytäkirjan 
tarkastajat toimivat myös kokouksen ääntenlaskijoina. 

 
päätös: 
 Todetaan esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Todetaan pöytäkirjan 

tarkastajiksi vuorossa olevat jäsenet. Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan aina 
kaksi jäsentä vuorotellen. Aloitusvuorossa ovat Iines Oksanen ja Adele Kallio. 
Pöytäkirjan tarkastajat toimivat myös kokouksen ääntenlaskijoina. 

 
 
Lisätietoja: Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 juuso.lindberg@askola.fi | 040 710 9001 
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4. §2 NUORISOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN VALINTA 

 

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan nuorisovaltuuston kaudelle 
2025–2026. Mikäli nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi tehdään enemmän kuin yksi 

kannatettu ehdotus, valintapäätös tehdään suljetulla lippuäänestyksellä 

nuorisovaltuuston jäsenien kesken. Kaikilla nuorisovaltuuston 15 vuotta täyttäneillä 

jäsenillä on oikeus asettua ehdolle puheenjohtajaksi. Ääntenlaskijoina toimivat kohdassa 

§1 valitut ääntenlaskijat, mikäli eivät ole itse asettuneet ehdolle puheenjohtajaksi. Jos 
puheenjohtajaehdokkaana on ääntenlaskija, valitaan hänelle pykälän ajaksi 

varaääntenlaskija. Tarpeen vaatiessa nuorisovaltuuston ohjaaja voi toimia 

ääntenlaskijana. 

 

esitys:  Nuorisovaltuusto asettaa puheenjohtajaehdokkaat. Jokainen 

ehdolleasettunut, oli yksi tai enemmän pitää lyhyen vaalipuheen, miksi 
haluaa puheenjohtajaksi.  

 Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan nuorisovaltuuston 

kaudelle 2025–2026.  

 

päätös: 

 Ella Paavola on asettunut ehdolle puheenjohtajaksi. 
 Iines Oksanen on asettunut ehdolle puheenjohtajaksi. 
  
 Äänestyksen ajaksi valittiin Iines Oksaselle varaääntenlaskija. 

Varaääntenlaskijaksi valittiin Pinja Oksanen. 
  
 Nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi valittiin suljetulla lippuäänestyksellä 

Iines Oksanen. 
 
 Annetut äänet jakautuivat seuraavasti: 
 Iines Oksanen, 3 ääntä 
 Ella Paavola, 2 ääntä 
  

Lisätietoja: Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 juuso.lindberg@askola.fi | 040 710 9001 
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5. §3 NUORISOVALTUUSTON VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA 

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan nuorisovaltuuston 

kaudelle 2025–2026. Mikäli nuorisovaltuuston varapuheenjohtajaksi tehdään enemmän 

kuin yksi kannatettu ehdotus, valintapäätös tehdään suljetulla lippuäänestyksellä 
nuorisovaltuuston jäsenien kesken. Kaikilla nuorisovaltuuston 15 vuotta täyttäneillä 

jäsenillä on oikeus asettua ehdolle varapuheenjohtajaksi. Ääntenlaskijoina toimivat 

kohdassa §1 valitut ääntenlaskijat, mikäli eivät ole itse asettuneet ehdolle 

varapuheenjohtajaksi. Jos varapuheenjohtajaehdokkaana on ääntenlaskija, valitaan 

hänelle pykälän ajaksi varaääntenlaskija. Tarpeen vaatiessa nuorisovaltuuston ohjaaja 
voi toimia ääntenlaskijana. 

 

 

esitys: Nuorisovaltuusto asettaa varapuheenjohtajaehdokkaat. Jokainen 

ehdolleasettunut, oli yksi tai enemmän pitää lyhyen vaalipuheen, miksi 
haluaa puheenjohtajaksi.  

 Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan 

nuorisovaltuuston kaudelle 2025–2026.  

 

päätös: Nuorisovaltuusto asetti varapuheenjohtajaehdokkaat.  

 Ehdolle varapuheenjohtajaksi on asettunut Tilda Toiviainen. 

 Nuorisovaltuusto valitsi yksimielisesti keskuudestaan varapuheenjohtajaksi 

nuorisovaltuuston kaudelle 2025–2026 Tilda Toiviaisen. 

 

 

  

Lisätietoja: Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 juuso.lindberg@askola.fi | 040 710 9001 
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6. §4 NUORISOVALTUUSTON SIHTEERIN VALINTA  

Nuorisovaltuusto valitsee kaudelle 2025–2026 sihteerin. Sihteerin tehtävänä on 

pöytäkirjojen laatiminen ja esityslistan kokoaminen yhdessä puheenjohtajan ja 

nuorisovaltuuston ohjaajan kanssa. 

Nuorisovaltuuston ohjaaja toimii nuorisovaltuuston toiminnan ohjaajana, vastaa 

nuorisovaltuuston toiminnan toteutumisesta, sekä toimii linkkinä Askolan kunnan 

päätöksen tekoon. Nuorisovaltuuston ohjaaja esittää, että sihteerinä toimisi 

nuorisovaltuuston ohjaaja itse. 

Mikäli nuorisovaltuusto haluaa valita keskuudestaan sihteerin, päättävät 

nuorisovaltuutetut asiasta tässä pykälässä. 

 

 esitys: Nuorisovaltuusto käy yleiskeskustelun sihteerin valinnasta. 

Nuorisovaltuusto päättää valita nuorisovaltuuston sihteeriksi kaudelle 

2025–2026 nuorisovaltuuston ohjaaja Juuso Lindbergin. 

 

 päätös: Nuorisovaltuusto kävi yleiskeskustelun sihteerin valinnasta. 

Nuorisovaltuusto päätti valita yksimielisesti nuorisovaltuuston sihteeriksi 

kaudelle 2025–2026 nuorisovaltuuston ohjaaja Juuso Lindbergin. 

 

 

 

 Lisätietoja: Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 juuso.lindberg@askola.fi | 040 710 9001 
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7. §5 NUORISOVALTUUSTON KOOLLEKUTSUMINEN, KOKOUSKÄYTÄNTEET JA KOKOUSPALKKIOT 

Liite 1, nuorisovaltuuston säännöt 

Nuorisovaltuusto sopii keskenään kokouksien koollekutsumisen käytänteistä. 
Kokouskutsu lähetetään nuorisovaltuutetuille vähintään neljä (4) vuorokautta ennen 

kokousajankohtaa. Kokousten koollekutsujana toimii nuorisovaltuuston ohjaaja ja 

puheenjohtaja. Nuorisovaltuuston kokouksia johtaa puheenjohtaja. Nuorisovaltuuston 

kokouksissa noudatetaan hyviä kokoustapoja ja menettelyjä. Nuorisovaltuuston 

kokouksissa noudatetaan turvallisen tilan periaatteita, ja niihin sitoutuu jokainen 
nuorisovaltuuston jäsen. Nuorisovaltuusto kokoontuu nuoriso- ja liikuntapalveluiden 

toimistolla pääsääntöisesti. 

Nuorisovaltuuston jäsenen kokouspalkkio on 50 €/kokous ja sen lisäksi valtuutetulle 
maksetaan km -korvaukset kokoukseen matkustamiseen. Km -korvaus on 0,59 €/km. 

 

esitys: Nuorisovaltuusto käy yleiskeskustelun aiheesta. 

Nuorisovaltuuston päättää, että nuorisovaltuuston ohjaaja lähettää 

kokouskutsut ja esityslistan valtuutetuille viimeistään neljä (4) vuorokautta 
ennen kokousajankohtaa.  

 Nuorisovaltuusto päättää vuoden 2025 kokousajankohdat. 

Nuorisovaltuusto päättää yhteisistä kokouskäytänteistään, 

kokouspalkkioista ja noudattaa niitä. 
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päätös: Nuorisovaltuusto kävi yleiskeskustelun aiheesta. 

Nuorisovaltuuston päätti, että nuorisovaltuuston ohjaaja lähettää 

kokouskutsut ja esityslistan valtuutetuille viimeistään neljä (4) vuorokautta 

ennen kokousajankohtaa nuorisovaltuuston WhatsApp -ryhmään. 

 Nuorisovaltuusto päätti vuoden 2025 kokousajankohdiksi 3.4.2025. Syksyn 

kokousajankohdat sovitaan erikseen. 

Nuorisovaltuusto päätti yhteisistä kokouskäytänteistään, kokouspalkkioista 

ja noudattaa niitä. Nuorisovaltuuston ohjaaja työstää seuraavaan 

kokoukseen ohjeet kokouskäytänteistä. 

Nuorisovaltuusto päätti oman kokouspalkkion 50 €/kokous/jäsen. 

 

 Lisätietoja: Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 juuso.lindberg@askola.fi | 040 710 9001 
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8. §6 NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN VALINTA KUNNANVALTUUSTOON JA KUNNANHALLITUKSEEN 

Kunnanvaltuusto edustaa korkeinta päätösvaltaa Askolan kunnassa. Kunnanvaltuuston 

kokouksiin kutsutaan myös nuorisovaltuuston edustaja ja se on yleensä ollut 

nuorisovaltuuston puheenjohtaja. Kunnanvaltuuston edustajalla on kokouksissa läsnäolo 

ja puheoikeus, ei äänioikeutta. Mikäli kunnanvaltuuston edustajan paikkaan tehdään 
enemmän kuin yksi kannatettu ehdotus, valintapäätös tehdään suljetulla 

lippuäänestyksellä jäsenien kesken. 

Kunnanhallitus kokoontuu Askolassa joka kuukausi. Kunnanhallitus johtaa kunnan 
hallintoa ja taloutta sekä vastaa sen toiminnan tuloksellisuudesta ja edunvalvonnasta. 

Yleensä nuorisovaltuustoa on myös kunnanhallituksessa edustanut nuorisovaltuuston 

puheenjohtaja.  

 

esitys:  Nuorisovaltuusto päättää, että nuorisovaltuuston puheenjohtaja valitaan 

edustamaan Askolan nuorisovaltuustoa kunnanvaltuustoon- ja hallitukseen 

kaudella 2025–2026. 

 Nuorisovaltuusto päättää, että puheenjohtajan varajäsenenä toimii 

kunnanvaltuustossa- ja hallituksessa nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja 

kaudella 2025–2026. 

 

päätös: Nuorisovaltuusto päätti yksimielisesti, että nuorisovaltuuston puheenjohtaja 

Iines Oksanen valitaan edustamaan Askolan nuorisovaltuustoa 

kunnanvaltuustoon- ja hallitukseen kaudella 2025–2026. 

 Nuorisovaltuusto päätti yksimielisesti, että puheenjohtajan varajäsenenä 
toimii kunnanvaltuustossa- ja hallituksessa nuorisovaltuuston 

varapuheenjohtaja Tilda Toiviainen kaudella 2025–2026. 

 

 

 

 Lisätietoja: Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 juuso.lindberg@askola.fi | 040 710 9001 
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9. §7 NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN VALINTA OSAAMINEN JA ELÄMÄNLAATU -LAUTAKUNTAAN 

Osaaminen ja elämänlaatu -lautakunta johtaa ja kehittää palvelualuettaan ja vastaa 

palvelujen tuloksellisesta järjestämisestä. Lautakunta seuraa ja arvioi palvelujen 

vaikuttavuutta ja varaa asukkaille ja käyttäjille mahdollisuuden osallistua palveluiden 
suunnitteluun ja kehittämiseen. Osaaminen ja elämänlaatu -lautakunta toimii 

varhaiskasvatuslain 50 §:n tarkoittamana kunnan monijäsenisenä toimielimenä 

vastaten osaltaan yksityisten varhaiskasvatuspalveluiden valvonnasta, Lautakunta 

edustaa kuntaa ja käyttää kunnan puhevaltaa palvelualueeseensa kuuluvissa asioissa. 

Osaaminen ja elämänlaatu -lautakunnan tehtävänä on vastata 
varhaiskasvatuspalveluista, koulutuspalveluista, vapaan sivistystyön, liikunta-, nuoriso-, 

kulttuuri- ja kirjastotoimen palveluista kunnassa. Osaaminen ja elämänlaatu -

lautakunta on Askolan kunnassa perusopetuslain ja muun opetustoimen 

erityislainsäädännön tarkoittama koulutuksen järjestäjä. Se toimii hallinnonalan 

perusopetuslain tarkoittamana esiopetuksen ja varhaiskasvatuslain mukaisena 
varhaiskasvatuksen järjestäjänä. Lautakunnan tehtävänä on edelleen päättää 

periaatteista, joilla järjestetään, tuetaan ja kehitetään kuntalaisten 

opiskelumahdollisuuksia, omatoimista tiedonhankintaa, taiteiden ja kirjallisuuden 

harrastusta, kirjasto- kulttuuri- ja museotoimintaa sekä nuoriso- ja liikuntatointa. 

 

esitys: Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan edustajan ja varaedustajan 
osaaminen ja elämänlaatu -lautakuntaan. 

 

päätös: Edustajaksi asettuivat ehdolle Pinja Oksanen ja Alisa Heikkinen. Valinta 

ratkaistiin suljetulla lippuäänestyksellä. 

 Annetut äänet jakautuivat seuraavasti: 

 Alisa Heikkinen, 4 ääntä 

 Pinja Oksanen, 1 ääntä 

Nuorisovaltuusto valitsi keskuudestaan edustajaksi Alisa Heikkisen ja 

varaedustajaksi Pinja Oksasen osaaminen ja elämänlaatu -lautakuntaan. 

   

 Lisätietoja: Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 juuso.lindberg@askola.fi | 040 710 9001 
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10. §8 NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN VALINTA ELINYMPÄRISTÖ -LAUTAKUNTAAN 

Elinympäristölautakunta johtaa ja kehittää alaistaan palvelualuetta ja vastaa palvelujen 

tuloksellisesta järjestämisestä. Lautakunta seuraa ja arvioi palvelujen vaikuttavuutta ja 

varaa asukkaille ja käyttäjille mahdollisuuden osallistua palveluiden suunnitteluun ja 
kehittämiseen. Lautakunta edustaa kuntaa ja käyttää kunnan puhevaltaa 

palvelualuettansa kuuluvissa asioissa. Elinympäristölautakunnan tehtävänä on vastata 

kunnan väestönsuojelusta siltä osin kuin se on kunnan tehtävä, huolehtia 

yhdyskuntateknisten palvelujen järjestämisestä kuntalaisille, kunnan omistamien 

kiinteistöjen kunnossapito- ja käyttötehtävistä, vesihuollosta sekä kunnalle kuuluvasta 
rakentamisesta ja rakennuttamisesta, maa- ja metsäalueista, mittaustoimesta sekä 

kaavoituksesta kunnanhallituksen hyväksymästä kaavoitusohjelman mukaisesti. Lisäksi 

lautakunnan alaisuuteen kuuluu ruoka- ja siivouspalvelujen järjestäminen ja 

järjestämiseen liittyvät asiat. Elinympäristölautakunta toimii öljyvahinkojen torjuntalain 

(1673/2009) 21.3 §:n tarkoittamana kunnan öljyvahinkojen jälkitorjuntaviranomaisena. 
Askolan kunta – Hallintosääntö 24 Ympäristöterveydenhuollon ja ympäristövalvonnan 

tehtävistä vastaa Porvoon kaupungin lupa- ja valvontalautakunta. 

Ympäristöterveydenhuollon tehtäviin kuuluvan elintarvikevalvonnan, 

terveydensuojeluvalvonnan, tupakkavalvonnan, lääkelain ja markkinavalvontalain 

nojalla kunnalle kuuluvan valvonnan, eläinlääkintähuollon, eläintautivalvonnan ja 
eläinsuojeluvalvonnan järjestämisestä sekä lisäksi tartuntatautien leviämisen ehkäisyyn 

liittyvän tarkastustoimivallan järjestämisestä kaikkien kuntien alueella yhteisesti, kun 

tarkastustoiminnasta tai muusta valvonnasta säädetään tartuntatautilaissa ja/tai 

toimivallan siirrosta on erikseen sovittu hyvinvointialueen kanssa. 

 

esitys: Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan edustajan ja varaedustajan 
elinympäristö -lautakuntaan. 

 

päätös: Ehdolle asettui varsinaiseksi edustajaksi Pinja Oksanen. Varaedustajaksi 

asettui Alisa Heikkinen. 

Nuorisovaltuusto valitsi yksimielisesti keskuudestaan edustajaksi Pinja 
Oksasen ja varaedustajaksi Alisa Heikkisen elinympäristö -lautakuntaan. 

 

 Lisätietoja: Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 juuso.lindberg@askola.fi | 040 710 9001 
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11. §9 NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN VALINTA ASKOLAN NUORTEN OHJAUS- JA 
PALVELUVERKOSTON TYÖRYHMÄÄN  

Kunnassa toimii monialainen ohjaus- ja palveluverkosto tai muu yhteistyöryhmä 

palvelujen järjestämiseen liittyvän suunnittelun, yhteensovittamisen ja tietopohjan 
varmistamiseksi. Verkoston työ kohdistuu kaikkiin kunnassa asuviin nuoriin eikä se 

käsittele yksittäisen nuoren asioita. Monialaisesta yhteistyöstä säädetään nuorisolain 9 

§:ssä. 

Verkoston tai yhteistyöryhmän tehtävänä on: 

 koota tietoja nuorten kasvu- ja elinoloista sekä arvioida niiden pohjalta nuorten 

tilannetta paikallisen päätöksenteon ja suunnitelmien tueksi; 

 edistää nuorille suunnattujen palvelujen yhteensovittamista, yhteisiä 

menettelytapoja nuoren palveluihin ohjaamisessa sekä tiedonvaihdon sujuvuutta; 

 edistää yhteistyötä nuorisotoiminnan toteutumiseksi. 

 

esitys: Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan edustajan ja varaedustajan 

nuorten ohjaus- ja palveluverkostoon. 

 

päätös: Varsinaiseksi edustajaksi ehdolle asettui Adele Kallio. Varajäseneksi ehdolle 

asetettiin Ella Paavola. 

Nuorisovaltuusto valitsi yksimielisesti keskuudestaan edustajaksi Adele 

Kallion ja varaedustajaksi Ella Paavolan nuorten ohjaus- ja 

palveluverkostoon. 

 

 

 Lisätietoja: Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 juuso.lindberg@askola.fi | 040 710 9001 
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12. §10 NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN VALINTA ITÄ-UUDENMAAN HYVINVOINTIALUEEN 
NUORISOVALTUUSTOON 

Aluehallitus on asettanut nuorten osallistumis- ja vaikuttamismahdollisuuksien 
vahvistamiseksi hyvinvointialueen nuorisovaltuuston. Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen 
nuorisovaltuuston jäsenet on nimetty alueen kuntien nuorisovaltuustoista. 

Hyvinvointialueen nuorisovaltuusto aloitti toimintansa järjestäytymiskokouksella 
Porvoossa 20.3.2023. 

Hyvinvointialueen nuorisovaltuuston toiminnan painopisteitä: 
 parantaa nuorten mielipiteiden kuulumista ja nuorten asemaa päätöksenteossa 

hyvinvointialueella  
 vaikuttaa ja ottaa kantaa nuoria hyvinvointialueen asukkaita koskeviin asioihin 

esimerkiksi antamalla lausuntoja ja tekemällä aloitteita.  
Hyvinvointialueen ja kuntien nuorisovaltuustojen yhteisiä painopisteitä: 
 opiskeluhuolto 
 turvallisuus ja turvallisuuskasvatus 
 ehkäisevä päihdetyö ja muu ennalta ehkäisevä toiminta 
 osallisuus ja vaikuttaminen 
 järjestö- ja kansalaistoiminnan mahdollistaminen 
 alueellinen viranomaistyö 
 

esitys: Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan kaksi edustajaa ja varaedustajat 
Itä-uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon. 

 

päätös: Varsinaisiksi jäseniksi asettui ehdolle Lenni Lehtikuusi ja Pinja Oksanen. 

Varajäseniksi ehdolle asettui Iines Oksanen ja Alisa Heikkinen. 

Nuorisovaltuusto valitsi yksimielisesti keskuudestaan kaksi edustajaa, Lenni 
Lehtikuusi ja Pinja Oksanen ja varaedustajiksi Iines Oksanen ja Alisa 

Heikkinen Itä-uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon. 

 

 Lisätietoja: Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 juuso.lindberg@askola.fi | 040 710 9001 
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13. §11 NUORISOVALTUUSTON KANNANOTOT JA NUORISOVALTUUSTOALOITTEET 

Nuorisovaltuusto ottaa säännöllisesti kantaa nuoria koskeviin päätöksiin ja asioihin 

kunnassa. Tämä on nuorisovaltuuston pääasiallinen tehtävä. Nuorisovaltuuston 

kannanottojen ja aloitteiden kautta saadaan vaikuttavuutta nuorten asioihin Askolan 
kunnassa ja päätöksenteossa. 

Tällä hetkellä valmistelussa olevia kannanottoja on: 

Uuden lukio ja monitoimitalon piha-alue. Kannanottoa on valmistellut nuorisovaltuuston 

jäsen Ella Paavola. Kannanotto piha-alueesta täytyy jättää keskiviikkoon 29.1.2025 

mennessä elinympäristölautakunnalle. 

 

esitys: Nuorisovaltuusto käy keskustelun kannanotoista ja aloitteista. 

 Nuorisovaltuusto valmistelee kannanoton uuden lukio- ja monitoimitalon 

piha-alueen viihtyvyydestä 29.1.2025 mennessä elinympäristölautakunnalle. 

 Nuorisovaltuusto valtuuttaa nuorisovaltuuston ohjaajan toimittamaan 
kannanoton lautakunnalle. 

 

päätös: Nuorisovaltuusto kävi keskustelun kannanotoista ja aloitteista. 

 Nuorisovaltuusto valmisteli kannanoton uuden lukio- ja monitoimitalon 

piha-alueen viihtyvyydestä 29.1.2025 mennessä elinympäristölautakunnalle. 

 Nuorisovaltuusto valtuutti nuorisovaltuuston ohjaajan toimittamaan 

kannanoton lautakunnalle. 

 

 

 

 Lisätietoja: Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 juuso.lindberg@askola.fi | 040 710 9001 
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14.  MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 

Muut esille tulevat asiat voivat olla katsaus tulevaan ja toiminnan suunnittelua. Muut 

esille tulevat asiat -kohdassa ei tehdä päätöksiä vaan ne tuodaan nuorisovaltuustolle 

tiedoksi. 

 

esitys: Nuorisovaltuusto käsittelee muut esille tulevat asiat. 

 Nuorisovaltuutettujen luottamushenkilön lomake palautettava 

verokortteineen viimeistään 28.2.2025 nuorisovaltuuston ohjaajalle. 

 Nuorisovaltuuston toimintasuunnitelma ja taloussuunnitelma on valmisteltu 

järjestäytymis- ja koulutuspäivässä lauantaina 25.1.2025. Ko. suunnitelmat 

nuorisovaltuusto hyväksyy seuraavassa kokouksessa. 

 Nuorisovaltuusto toteaa, että muut esille tulevat asiat ovat tulleet 

käsitellyiksi. 

 

päätös: Nuorisovaltuutettujen luottamushenkilön lomake palautettava 

verokortteineen viimeistään 28.2.2025 nuorisovaltuuston ohjaajalle. 

 Nuorisovaltuuston toimintasuunnitelma ja taloussuunnitelma on valmisteltu 

järjestäytymis- ja koulutuspäivässä lauantaina 25.1.2025. Ko. suunnitelmat 

nuorisovaltuusto vahvistaa seuraavassa kokouksessa. 

 Nuorisovaltuusto totesi, että muut esille tulevat asiat ovat tulleet 

käsitellyiksi. 

 

 

 

 Lisätietoja: Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 juuso.lindberg@askola.fi | 040 710 9001 
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15. SEURAAVA KOKOUS JA KOKOUKSEN PÄÄTÖS  

 

esitys: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa xx.xx 

 Nuorisovaltuusto päättää seuraavan kokouksen ajankohdasta. 

 

päätös: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 16:05 

Nuorisovaltuusto päätti seuraavan kokouksen ajankohdaksi torstai 3.4.2025 

klo 17.00. 

 

 

 

 Lisätietoja: Juuso Lindberg, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 juuso.lindberg@askola.fi | 040 710 9001 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 


